
Resposta ao Requerimento nº 1335/2022
Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informações acerca da execução, manutenção e corte de mato do 

passeio público das alamedas Itahim, Itatuba e Itatinga.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de julho de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DEUNOS 
C.l. nº 729/2022-DAI/SG Em 5 de julho de 2022

Do: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

Para: S.S.P.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº1335/2022 (Proc. Administrativo nº

16422/2022).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações 
RR

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (TRÊS) DL k
recebimento, a respeito do requerido pelo Vereadorautor da propositura, encaminhando

  >, contado do seu

a resposta, em trâmite direto, ao Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria

de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecime

consultadosEa Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siséam.com.br/camaravalin s/index/74), na seleção “Requerimentos”.a     
informações (anexos ou fotos), podem ser

 

Respeitosamente,

CORAZZARI
SECRETA DE GOVERNO  

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensaQdvalinhos.sp.gov.br- Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 1335/2022

Questionamentos acerca da execução,
mantuençãoe corte de mato do passeio
público das Alamedas lItahim, lItatuba e

Itatinga

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a
aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os
seguintes pedidos de informações:

É de conhecimento da Municipalidade a deterioração e falta de
manutenção no passeio público das Alamedas Itahim, Itatuba e Itatinga?

Em sendo de conhecimento quais providências estão sendo tomadas
para reconstrução, corte de mato e manutenção do passeio público da lateral das
Alamedas?

Os proprietários responsáveis pela execução do passeio público foram
notificados? Enviar cópia da notificação. Foi aplicada multa em caso de
descumprimento da execução de obra de passeio público?

Qual o cronograma da Municipalidade para execução de passeio
público, manutenção e corte de mato?

Em não havendo cronograma para execução os serviços, solicito
vistoria do departamento competente no local apontado para que tome as
providências cabíveis quanto à limpeza e manutenção do passeio público.

Justificativa:

Moradores da região e munícipes que frequentam o local demonstram
sua indignação quanto à falta de corte de mato e manutenção do passeio público,
bem como relatam grande risco de acidentes aos pedestres que caminham pelo
local (foto anexa).

Valinhos, 27 de junho de 2022.

  SÊ
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PREFEITURA DE
E VALINHOS 

Ao DTL

Em resposta ao requerimento 1335/2022 tenho a informar:

Informo que foi realizado corte de mato nas bordas de estrada de todo

bairro Joapiranga nos meses de maio e junho. Quanto à manutenção das

calçadas sugiro encaminhamento a Secretaria de Desenvolvimento

Urbano e Meio Ambiente por se tratar de sua área de atuação.

11/07/2022 |
ç    j (Oatrícia Erika Calegari de Jesus Perla Couto Monte Alegre

Departamento de Limpeza Pública Dep ir amento de Limpeza Pública

Coordenadora Diretora

  Engº Mário Ivo h

Secretaria de Serv; ços Urbanos

Sub-Secretário
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